

Musikverein Heid 1913 e.V.

AUFNAHMEANTRAG

Hiermit beantrage ich:

| Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrags verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten | NAME, VORN | AME | | | | | |
|---|---|---|----------------------------------|--|--|------------------------|--|
| TEL. E-MAIL MITGLIEDSCHAFT AKTIV PASSIV DIE AUFNAHME IN DEN MUSIKVEREIN HEID 1913 E.V. AB DEM Der Jahresbeitrag beträgt zurzeit sowohl für aktive als auch für passive Mitgliedschaft 36,00 €. Eine Kündigung der Mitgliedschaft (wirksam zum Jahresende) bedarf der Schriftform. DATUM UNTERSCHRIFT DES MITGLIEDS Musikverein Heid 1913 e.V. Wildenburger Straße 24 57482 Wenden Sepa Lastschriftmandat Gläubiger-Identifikationsnummer DE59 ZZZ 00001017213 Mandatsreferenz (wird separat mitgeteilt) Ich ermächtige den Musikverein Heid 1913 e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von dem Musikverein Heid 1913 e.V. auf mein Konto gezogene Lastschrift einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrags verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Zahlungsart: Wiederkehrende Zahlung KONTOINHABER (VORNAME NAME) STRASSE, HAUSNUMMER PLZ, ORT KREDITINSTITUT BIC | STRASSE, HAL | ISNUMMER | | | | | |
| MOBIL E-MAIL MITGLIEDSCHAFT AKTIV PASSIV DIE AUFNAHME IN DEN MUSIKVEREIN HEID 1913 E.V. AB DEM Der Jahresbeitrag beträgt zurzeit sowohl für aktive als auch für passive Mitgliedschaft 36,00 €. Eine Kündigung der Mitgliedschaft (wirksam zum Jahresende) bedarf der Schriftform. DATUM UNTERSCHRIFT DES MITGLIEDS UNTERSCHRIFT DES/DER ERZIEHUNGSBERECHTIGTEN Musikverein Heid 1913 e.V. Wildenburger Straße 24 57482 Wenden Sepa Lastschriftmandat Gläubiger-Identifikationsnummer DE59 ZZZ 00001017213 Mandatsreferenz (wird separat mitgeteilt) Ich ermächtige den Musikverein Heid 1913 e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von dem Musikverein Heid 1913 e.V. auf mein Konto gezogene Lastschrift einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrags verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Zahlungsart: Wiederkehrende Zahlung KONTOINHABER (VORNAME NAME) STRASSE, HAUSNUMMER PLZ, ORT KREDITINSTITUT BIC | PLZ, ORT | | | | | | |
| E-MAIL MITGLIEDSCHAFT AKTIV PASSIV DIE AUFNAHME IN DEN MUSIKVEREIN HEID 1913 E.V. AB DEM Der Jahresbeitrag beträgt zurzeit sowohl für aktive als auch für passive Mitgliedschaft 36,00 €. Eine Kündigung der Mitgliedschaft (wirksam zum Jahresende) bedarf der Schriftform. DATUM UNTERSCHRIFT DES MITGLIEDS WINTERSCHRIFT DES/DER ERZIEHUNGSBERECHTIGTEN Musikverein Heid 1913 e.V. Wildenburger Straße 24 57482 Wenden Sepa Lastschriftmandat Gläubiger-Identifikationsnummer DE59 ZZZ 00001017213 Mandatsreferenz (wird separat mitgeteilt) Ich ermächtige den Musikverein Heid 1913 e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von dem Musikverein Heid 1913 e.V. auf mein Konto gezogene Lastschrift einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrags verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Zahlungsart: Wiederkehrende Zahlung KONTOINHABER (VORNAME NAME) STRASSE, HAUSNUMMER PLZ, ORT KREDITINSTITUT BIC | GEBURTSTAG | /-ORT | | | | | |
| DIE AUFNAHME IN DEN MUSIKVEREIN HEID 1913 E.V. AB DEM Der Jahresbeitrag beträgt zurzeit sowohl für aktive als auch für passive Mitgliedschaft 36,00 €. Eine Kündigung der Mitgliedschaft (wirksam zum Jahresende) bedarf der Schriftform. DATUM UNTERSCHRIFT DES MITGLIEDS UNTERSCHRIFT DES/DER ERZIEHUNGSBERECHTIGTEN Musikverein Heid 1913 e.V. Wildenburger Straße 24 57482 Wenden Sepa Lastschriftmandat Gläubiger-Identifikationsnummer DE59 ZZZ 00001017213 Mandatsreferenz (wird separat mitgeteilt) Ich ermächtige den Musikverein Heid 1913 e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuleihen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von dem Musikverein Heid 1913 e.V. auf mein Konto gezogene Lastschrift einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrags verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Zahlungsart: Wiederkehrende Zahlung KONTOINHABER (VORNAME NAME) STRASSE, HAUSNUMMER PLZ, ORT KREDITINSTITUT BIC | MOBIL | | | TEL. | | | |
| Der Jahresbeitrag beträgt zurzeit sowohl für aktive als auch für passive Mitgliedschaft 36,00 €. Eine Kündigung der Mitgliedschaft (wirksam zum Jahresende) bedarf der Schriftform. DATUM UNTERSCHRIFT DES MITGLIEDS UNTERSCHRIFT DES/DER ERZIEHUNGSBERECHTIGTEN Musikverein Heid 1913 e.V. Wildenburger Straße 24 57482 Wenden Sepa Lastschriftmandat Gläubiger-Identifikationsnummer DE59 ZZZ 00001017213 Mandatsreferenz (wird separat mitgeteilt) Ich ermächtige den Musikverein Heid 1913 e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von dem Musikverein Heid 1913 e.V. auf mein Konto gezogene Lastschrift einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrags verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Zahlungsart: Wiederkehrende Zahlung KONTOINHABER (VORNAME NAME) STRASSE, HAUSNUMMER PLZ, ORT KREDITINSTITUT BIC | E-MAIL | | | | | | |
| Eine Kündigung der Mitgliedschaft (wirksam zum Jahresende) bedarf der Schriftform. DATUM UNTERSCHRIFT DES MITGLIEDS UNTERSCHRIFT DES/DER ERZIEHUNGSBERECHTIGTEN Musikverein Heid 1913 e.V. Wildenburger Straße 24 57482 Wenden Sepa Lastschriftmandat Gläubiger-Identifikationsnummer DE59 ZZZ 00001017213 Mandatsreferenz (wird separat mitgeteilt) Ich ermächtige den Musikverein Heid 1913 e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von dem Musikverein Heid 1913 e.V. auf mein Konto gezogene Lastschrift einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrags verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Zahlungsart: Wiederkehrende Zahlung KONTOINHABER (VORNAME NAME) STRASSE, HAUSNUMMER PLZ, ORT KREDITINSTITUT BIC | DIE AUFNAHN | ME IN DEN MUSIKVEREIN HEID 1913 E.V. A | AB DEM | | | | |
| Musikverein Heid 1913 e.V. Wildenburger Straße 24 57482 Wenden Sepa Lastschriftmandat Gläubiger-Identifikationsnummer DE59 ZZZ 00001017213 Mandatsreferenz (wird separat mitgeteilt) Ich ermächtige den Musikverein Heid 1913 e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von dem Musikverein Heid 1913 e.V. auf mein Konto gezogene Lastschrift einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrags verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Zahlungsart: Wiederkehrende Zahlung KONTOINHABER (VORNAME NAME) STRASSE, HAUSNUMMER PLZ, ORT KREDITINSTITUT BIC | Der Jahresbei | trag beträgt zurzeit sowohl für aktive | als auch | für passive M | Iitgliedschaf | t 36,00 €. | |
| Musikverein Heid 1913 e.V. Wildenburger Straße 24 57482 Wenden Sepa Lastschriftmandat Gläubiger-Identifikationsnummer DE59 ZZZ 00001017213 Mandatsreferenz (wird separat mitgeteilt) Ich ermächtige den Musikverein Heid 1913 e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von dem Musikverein Heid 1913 e.V. auf mein Konto gezogene Lastschrift einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrags verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Zahlungsart: Wiederkehrende Zahlung KONTOINHABER (VORNAME NAME) STRASSE, HAUSNUMMER PLZ, ORT KREDITINSTITUT BIC | Eine Kündigung der Mitgliedschaft (wirksam zum Jahresende) bedarf der Schriftform. | | | | | | |
| Sepa Lastschriftmandat Gläubiger-Identifikationsnummer DE59 ZZZ 00001017213 Mandatsreferenz (wird separat mitgeteilt) Ich ermächtige den Musikverein Heid 1913 e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von dem Musikverein Heid 1913 e.V. auf mein Konto gezogene Lastschrift einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrags verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Zahlungsart: Wiederkehrende Zahlung KONTOINHABER (VORNAME NAME) STRASSE, HAUSNUMMER PLZ, ORT KREDITINSTITUT BIC | DATUM | UNTERSCHRIFT DES MITGLIEDS | UNTE | RSCHRIFT DES/I | DER ERZIEHUN | IGSBERECHTIGTEN | |
| PLZ, ORT KREDITINSTITUT BIC IBAN | Sepa Lastschr Gläubiger-Ide Mandatsrefer Ich ermächtig einzuziehen. Z auf mein Kont Hinweis: Ich kann inner belasteten Be Bedingungen. Zahlungsart: N | iftmandat ntifikationsnummer DE59 ZZZ 000010 enz (wird separat mitgeteilt) e den Musikverein Heid 1913 e.V., Zal Zugleich weise ich mein Kreditinstitut a To gezogene Lastschrift einzulösen. Thalb von acht Wochen, beginnend mi trags verlangen. Es gelten dabei die n Wiederkehrende Zahlung | 17213 nlungen v an, die vo | ron meinem k n dem Musik lastungsdatur | Konto mittel Everein Heid m, die Ersta | 1913 e.V. ttung des | |
| KREDITINSTITUT BIC IBAN | STRASSE, HAU | JSNUMMER | | | | | |
| IBAN | PLZ, ORT | | | | | | |
| | KREDITINSTIT | UT | | BIC | | | |
| ORT, DATUM UNTERSCHRIFT | IBAN | | | | | | |
| | ORT, DATUM | | UNTERS | CHRIFT | | | |